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位育中学2014学年第二学期高二零次考试数学卷

一、填空题（每题3分，共36分）
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4、方程
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5、在三角形ABC中，已知
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9、已知直线L过(2,(1)且与直线
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10、若关于x的方程
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11、抛物线
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12、连接双曲线
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1) 矩形

2) 菱形
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二、选择题（每题4分，共16分）

13、函数
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15、设F为抛物线
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三、解答题（本大题共五题，满分48分）

17、（本题9分）已知函数
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(1) 讨论
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(2) 求
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18、（本题9分）某摩托车生产企业，上年度生产摩托车的投入成本为1万元/辆，出厂价为1.2万元/辆，年销售辆为1000辆，本年度为适应市场需求，计划提高产品档次，适当增加投入成本，若每辆车投入成本增加的比例为x(0<x<1)，则出厂价提高的比例为0.75x，同时预计年销售量增加的比例为0.6x．
(1) 写出本年度的年利润y与投入成本增加比例x的函数；
(2) 为使本年度的年利润y比上年有所增加，问投入成本增加的比例应该在什么范围内？

19、（本题9分）已知向量
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20.（本题9分）已知
[image: image55.wmf]12

(20),(20)

FF

-

，

，

，点P满足
[image: image56.wmf]12

||||2

PFPF

-=

，记点P的轨迹为E．
(1) 求轨迹E的方程；
(2) 若直线L过
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   若不存在，请说明理由．

21.（本题12分）已知数列
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二、选择题
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三、解答题
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